From: Andreas Simeonides <asymeonides@biolandenergy.com>
Sent: Monday, May 27, 2024 9:39 AM

To: pcharalambous@environment.moa.gov.cy

Cc: Fotini Konstantinou <fotini@biolandenergy.com>; Vaia Nefelia
<vaia.n@biolandenergy.com>

Subject: AEY/1344/2021

Ayarnnte Mavaywwtn o€ xalpetw,

Avadoplkd PE TO TILo TTAvw BEPA og evnuepwVW OTL CAPEPA EYIVE KATABEON TWV
TPOTIOTOLNTIKWY OXediwv otnv MoAcodopia OTw HARcape TNAEPWVLIKA TNV
TtponyoLuevn Meptn.

ErumAéov onwg cupdwvnoape cou AmooTEANW TA OXEDLA YA ETIOTIEVOT TWV
OLadIKACLWV.

M0 CUYKEKPLUEVA OOU ETILOUVATITW TIC UPLOTAPEVEC BECELC DEVTPWYV OTO UTIO HEAETN
TEPAXLO

Ta dévtpa adopouv:

39 XapouTtiEg

3 EAEG

5 ApuydaALEg

15 MoodAieg

1 Mevko

‘Ontwg AEXBNKE EK HEPOUC HOU aTNV Ttapouciacn Tou dlevepynbnke otic 23/4/2024 Adyo
aAaync twv kwh ava/mAaiolo Ba ptopovoe va dtaduiaxtel HeydAog aplBpog dEvVTpwV.
Q¢ ek ToUTOUL BACH TOL VEOU XWPOTAEIKOU OXEDLACHOU TTOU JLEVEPYHOCALE OTIWC
daivetal oto apxeio lcolYPeig KAUTIUAEG yLA TIG AVAYKEG TOU TIPOTELWVOUEVOU EPYOU
avapévetatl va {ntnbei n arrokomn 1 Xapoutudg, 1 Moodltdg kat 4 Apuydailwy. Mg autd
To PE€TpOo e€acdalidetal n tapouacia Tou 94% twv dEVTPWY 01N PUGCLKN Toug BEon.
ErurA€ov 6mtwg daivetal oTo emouvantophevo apxeio pe dvopa Xwpotallkd otnv
avaToAlKA TIAELPA TTPOTEIVOUE OTIWC HETADUTEUTOUV 6 VEA JEVTPA TIOU VA CUVADOULV UE
ToVv tEPLBAAOVTA XWPO (EALEC, APUYDAALEC, XOPOUTILEC, HOODIAIEG) WOTE va
emavadpEpoupe Tov aplBpd Twy devipwy oto 100%.

MapakaAw OTIWC POV ETRERALWCELG TNV TTAPAAARN TOU NAEKTPOVIKOU HOU PUNVUUATOC.

Mapapévw otn dldBeon oou avapevovtag tig arnoyelg oac!

Best regards

Andreas Symeonides
Environmental Engineer

Bioland Group of Companies

T: +357 24505050 | F:+357 24534775

W: www.biolandenergy.com | E: asymeonides@biolandenergy.com
A: 3 Leoforos Eleftherias, Aradippou 7102 Larnaca CY

P THINK BEFORE YOU PRINT!
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